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VersenyfelkészitG
Geometriai szélsGérték feladatok

. Bizonyitsa be, hogy egy % teriileti haromszog keriilete legalabb 3 egy-
ség. (HGYOMV 2016.)

. Igazolja, hogy az egységgémbot tartalmazo tetraéder valamelyik ma-
gassaga legalabb 4. (HGYOMYV 1980.)

. Hatarozza meg az adott keriileti hadromszogek koziil azt, amelynél a
beirt kor sugara maximalis! (HGYOMV 2012.)

. Adott a derékszogl koordinatarendszerben az
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egyenletii kor. Htazzunk a kérhoz érintéket az els siknegyedben. Ezen
érint6k koziil melyik az, amelyik a koordinata-tengelyekkel a legkisebb
teriiletd haromszoget hatarozza meg? Irja fel az érinté egyenes egyen-
letét! (KOMAL 2016/7)

. Egy négyoldalu szabalyos gulaban forgashengert helyeziink el tigy, hogy
a henger tengelyének egyenese egybeessen a giila magassaganak egye-
nesével. A gila alapéle és magassidga egyarant 6 egység. Mekkora a
hengerpalast felszinének maximuma?

. legyen egy forgaskip alapkorének sugara r, magassaga pedig 2r. Csok-
kentsiik a magassagat x-szel és ugyanennyivel noveljiik alapkorének su-
garat. Milyen x értéknél lesz a keletkezett kip és az eredeti kip térfo-
gatanak ardnya maximalis? Mekkora ebben az esetben a két kip kozos
részének a térfogata? (HGYOMV 2014.)

. Egy haromszog egyik oldala egységnyi, a mésik két oldal 6sszege allan-
do. Jelolje t a hdromszogbe, T pedig a haromszog koré irt kor teriiletét.
Hatarozza meg a t - T szorzat legnagyobb értékét.



